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Calculations 3 (Calc 3). YepHoBuK.
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TpaH3uctop T1l, nepemenubie: Ic, Ib, Ie, Uce, Ube, Ubc, P3, Rce, Rbe, hFE.
Rce, Rbe, hFE - Ha cxeme He noka3aHbl (onucaHue Rce, Rbe, hFE ecTb Huxe)!

Pesnctop R1, nepemeHHble: R1, P1, URI.
Pesuctop R2, nepemeHHble: R2, P2, UR2.

Csetopuopn HL1, nepeMeHHble: UHL1, P4, RHLI.
RHL1 - Ha cxeme He noka3aH (onucaHue RHL1 ecTb Huxe)!

Ewé nse nepemeHHble: Ucc, Uin.

B kayecTBe TpaH3ucTopa Tl, BO3bMéEM TpaH3ucTop €945 (2SC945), NPN, npoussoputens Kutam (China).

XapaKTepucTUKN TpaH3ucTopa:

Collector-base breakdown voltage (konnekTop-6a3a): 60V
Collector-emitter breakdown voltage (konnekTtop-aMutTep): 50V
Emitter-base breakdown voltage (smuTep-6a3a): 5V
DC current gain hFE (ko3ddunumeHT ycunenusa): 70 (40...700)
Collector-emitter saturation voltage (HacblueHus kKonnektop-smutTep): 0.3V
Base-emitter saturation voltage (HacbiweHus 6a3a-smutTep): 1V

WudopMaums B3sTa U3 paTawuta: KOO CHIN. SHENZHEN CITY KOO CHIN ELECTRONICS LIMITED

BxopgHble paHHble:

Ucc - HanpsixeHue nutaHua (Ucc = 5B);
Uin - BxogHoe HanpsxeHue (Uin = 2.5B);
Uce - HanpsxeHue HachblueHWs KONnekTtop-sMuTTep (6epétcs M3 cnpaBoyHuka, Uce = 0.3B);
Ube - HanpsixeHue HacblueHus 6asa-amuTTep (bepétcs M3 cnpaBodHuka, Ube = 1B);
hFE - ko30¢MUMEHT ycuneHus TpaH3ucTopa no TokKy (6epértca u3 cnpaBoyHuka, hFE = 70);
UHL1 - napeHue HanpsxeHus Ha csetopuope (UHL1 = 2B);
Ic - Tok konnekTtopa (0.010A).

Npumeyanue 1.
Uce - 3T0 napeHve HanpsiXeHUs KOJINEKTOpP-3MUTTep.
Ube - 3710 napeHue Hanpsxenus 6asa-smutTep.

Npumeyanune 2.
Yy (€945, hFE nomepwun MynbTuMeTpoM: hFE = 340.

BbiXOQHbIE OaHHbIE:



URI - HanpsaxeHue Ha pe3uctope R1;
UR2 - HanpsixeHue Ha pe3uctope R2;
Ubc - HanpsxeHue 6a3a-KonnekTop;
Ib - Tok 6as3wbl;
Ie - TOK 3MuUTTepa;
R1 - conpoTtusneHue pesucTtopa R1;
R2 - conpoTtusneHue pesuctopa R2;
RHL1 - conpoTuBneHue cBeToguopa (Ha CxeMe He MokasaHo);
Rce - conpoTMBNEHME KOJIJIEKTOP-3MUTTEpP (Ha CXeMe He MNOKas3aHo);
Rbe - conpoTuBneHue 6asa-sMuTTEp (Ha CXeMe He MokKa3aHo);
Rt - cymma conpoTuBneHu R2 + RHLI + Rce (Ha cCxeMe He NoKas3aHo);
P1 - pacceuBaeMass MOWHOCTb Ha pe3uctope R1;
P2 - pacceuBaeMas MOWHOCTb Ha pe3ucTope R2;
P3 - pacceuBaeMas MOWHOCTb Ha TpaH3ucTope T1;
P4 - pacceuBaeMas MOWHOCTb Ha ceeToguope HLL.

OopMynbl U PacyéTsl:
---[ HanpsxeHue Ha pe3uctope R1l, R2 ]---
UR1 =Uin — Ube =2.5B - 1B =1.5B
UR2 = Ucc — Uce —UHL1 =58 —0.3B —2B=2.7B
---[ HanpsaxeHnue 6a3za-konnektop (Ubc) 1---
Ubc = (Uin — UR1) — (Ucc —UR2 — UHL1)=(2.5B—-1.5B)—(5B—-2.7B—-2B)=1B—-0.3B=0.7B
r’g? = Ube —Uce =1B—-0.3B=0.7B
---[ Toku TpaH3uctopa T1 (Ib, Ie) ]---

1p= IC _ 0.0104

HFE 70 - 0.000142857A = 0.142857MA = 142.857MKA

Ie=1Ic +Ib=0.010A +0.000142857A = 0.010142857A = 10.142857MA

---[ ConpotuBnenue pesuctopa R1l, R2 ]---

_URI_ 1.8 _
R1=81 - 158 = 10500.0105 om
UR2  2.7B
po=2R<_ 278 _ 5550
Ic _ 0.010A M

---[ ConpotuBnenue csetoguopa HL1 ]---

UHLI _ 2B
Ic ~ 0.010A

RHL1 = = 200 Om

---[ ConpoTtuBneHune konnektop-smuttep (Rce) 1---

---[ ConpoTtuBnexHune Rt ]---
Rt =R2 +RHL1 +Rce = 270 Om + 200 OM + 30 OM = 500 Om
[na nposepku:

Ic = Ucc _ 5B
Rt 500 Om

=0.010A =10MA

---[ PacceumBaemMas MowHoOCTb Ha pe3uctope Rl ]---
P1=UR1-Ib=1.5B- 0.000142857A = 0.0002142855BT = 0.2142855MBT1 = 214.2855MKBT

---[ PacceumBaemMas MowHOCTb Ha pe3uctope R2 ]---



P2 =UR2 - Ic =2.7B: 0.010A =0.027B1 = 27MBT
---[ PacceumBaemMas MOWHOCTb Ha TpaH3ucTtope Tl ]---

P3 = Ube- Ib +Uce- Ic =1B- 0.000142857A +0.3B- 0.010A = 0.000142857BT1 + 0.003B1 = 0.003142857B1 = 3.142857MBT
---[ Pacceusaemas MowHoCTb Ha csetoguope HLL ]---

P4 =UHL1:- Ic=2B-0.010A =0.02BT = 20MBT




